
Hellász lakói, görögök!
Meneláosz király gyönyörű hitvesét, Helénát elrabolták a trójaiak! Csapatokat 
gyűjtünk tehát, hogy kiszabadítsuk a spártai királynét a galád Párisz királyfi 
karmaiból. Nem lesz könnyű dolgunk, hiszen a várvédőket többek között 
Aphrodité és Apollón is segíti! De kellő elszántsággal, leleményességgel és kiváló 
hadvezéreink irányításával győzedelmeskedhetünk Priamosz népe felett!

Aki nem gyáva és kész akár az életét is áldozni az igaz ügy érdekében, csatlakozzon 
seregünkhöz felleggörgető Zeusz 2014. évének szeptemberében 12-től 14-éig, Bodajk 
kikötővárosban! Innen indulunk megsemmisítő csapást mérni a gaz trójaiakra!

Egy jóslat szerint a harc akár tíz évig is elhúzódhat, ezért rengeteg élelemre lesz 
szükségünk. Arra kérem tehát az 5.A-sokat, hogy hozzanak magukkal 1-1 üveg házi 
lekvárt. Ha ennek híján lennének otthon, akkor természetesen mézzel vagy 
nutellával is érkezhetnek. Az 5.B-sektől 1-1 szál kolbászt kérnénk, a 9.D-sek pedig 
legyenek szívesek fejenként egy csomag szeletelt szalámival megjelenni!

A hadseregnek sajnos nincs elég pénze arra, hogy minden egyes katona 
felszerelését külön kifizesse, ezért mindenki igyekezzen megfelelő öltözékben 
érkezni a csatába! A fiúknak ez szandált, térdzoknit, térd-és könyökvédőt, térdig 
érő ruhát valamint övet, esetleg fakardot jelent. A lányok szandált vagy sarut, 
bokáig érő tógát, övet és egyéb kiegészítőket (pl.: ékszerek) viseljenek!

Felhívnám a figyelmeteket a mellékletre, ahol a remek ruhaterveken kívül egy 
sablont is találhattok, amelyhez megfelelő utasítás is tartozik! Az ebből készült 
medálok és övcsatok viselése egységesebb megjelenést kölcsönöz majd a 
csapatunknak, és éppen ezért kötelező!

Eddzétek szorgalmasan testeteket és szellemeteket, mert Trója legyőzéséhez 
minden erőnket és furfangosságunkat latba kell vetni!

Ezen felül elméteket is eddzétek, és olvassátok el Trencsényi-Waldapfel Imre: 
Görög regék és mondák című művéből a trójai háborúról szóló részt (Párisz 
ítélete című fejezettől a Trója pusztulása című fejezetig)! 

Görög testvéretek, 

A budai gümnaszion testgyakorló tere, 

fellegtorlaszoló Zeusz 2014. évének június 18. napján

Achilleus


